



交枪

南京市玄武公安分局日前在浮桥广场举行治爆缉枪宣传活动，市民李先生主动上交了一支气枪。

通讯员 杨维斌 摄

■相关新闻

收藏 49 把枪刀 枪支爱好者的家像“军火库”

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)收藏“爱好者”家里竟藏着 49 把仿真枪支和管制刀具!前天,警方接警后,当即上门,将所有仿真枪支和管制刀具进行了收缴。

前天上午,警方接到市民报警,称雨花台区宁南小区一陈姓居民家中藏有大量仿真枪支和管制刀具。经过一番简单核查,雨花台区公安分局治安大队民警直扑该居民家中,推门进去,民警吓了一大跳。

这家人的墙上、过道里到处摆放着仿真枪支和管制刀具,其逼真程度足以以假乱真,俨然一个军火库!而取下一把单发步枪,装入塑料子弹后,对着几米开外的薄木板进行射击,塑料子弹竟能将木板穿透。经逐一清点,警方当场从陈某家中收缴各类仿真长枪 25 支、

仿真短枪 18 支,枪式弓箭 1 把,管制刀具 5 把。

据陈某介绍,他是枪支收藏爱好者,这些刀、枪都是他几年来从夫子庙、金盛等大市场直接购买和网上订购的。

警方强调,根据国家有关规定,凡利用枪支弹药、仿真枪和管制刀具实施违法犯罪活动的,一律依法严惩;凡非法制造、买卖、储存、持有、携带枪支弹药、仿真枪和管制刀具的,一律依法收缴并从严查处。

警方希望广大人民群众积极向公安机关举报各类涉及枪支弹药、仿真枪和管制刀具的违法犯罪活动线索,公安机关将依法对举报人员予以保护并对有功人员给予奖励,对打击报复举报人的行为将依法从严惩处。

宜昌少女只身来宁 找“邪恶男人”

幸亏遇上了好心人,通知家人将她领回家

15岁的宜昌少女小美一身流行元素,白色的T恤上画着夸张的图案,九分牛仔裤上配一条闪光的皮带。脚踏一双银色的小跟鞋,金黄色的大包上挂着可爱的小动物。眼神非常单纯,一脸稚气。就是这个宝贝女儿,让爸爸伤透了心。早在5月7日,小美掏了爸爸口袋1000元钱,要到南京找一个叫“邪恶男人”的网友。14日,又带着500元钱,只身来到南京。网友没见到,钱花光了,只好到纺织厂打工。得知她是离家出走,好心的老板通知了她的爸爸,昨天将小美领回了家。

痴迷劲舞团,网恋“邪恶男”

小美4岁的时候爸妈就离婚了,爸爸做土石方工程,还经营一家酒店。几年前,爸爸娶了后妈,给小美生了个小弟弟。小弟弟集万千宠爱于一身,让小美很失落。初二时,小美迷上玩劲舞团,认识一个叫“邪恶男人”的20多岁的南京保安,玩了几盘后,两人相互加对方为好友。一来二去,成了网上最默契的舞伴。

劲舞团,就是在网上开房间跳舞,寻找舞伴和对手,相互PK,舞技高超的可以升级。小美的网名叫TABA,与南京“邪恶男人”搭档跳舞,每次比赛都拔得头筹。两人一边跳,一边聊,十分投机。

与“邪恶男人”跳舞、聊天成了小美每天必上“功课”。在网上聊了半年,“邪恶男人”邀小美来南京玩,本来就对学习不感兴趣的小美,也动了心。

五一长假后,来宁会网友

5月7日,小美在爸爸的口袋里掏了1000块钱后消失了,她买了一张9日10点57分宜昌-南京的火车票,然后就到网吧玩劲舞团。

爸爸发现小美和钱不见后,心急如焚,猜测肯定去了网吧,就找来40多个朋友,全宜昌地毯式搜索,几千家网吧,一个一个地找,终于在9日凌晨两点钟,在一家网吧找到了小美。回家后,爸爸把她锁在房内。

回到学校的小美并没有定下心来,她所在的学校,爷爷是老校长,每个老师都跟她爸爸很熟,她一有什么

事情,老师就给爸爸打电话。“我想转学,可爸爸不让,我要辍学,爸爸也骂我,他说我只能去饭店洗盘子,我要证明我有能力赚钱。我要出去找我的‘邪恶男人’,共同闯出一片新天地。”小美心里暗暗发誓。

五一期间,学校原本要补课,每人收了500多元。后来取消补课,钱退给了学生。14日,小美拿着这500多元钱,溜到火车站,买了车票,到了南京。

终于来到了心上人生活的城市,小美很激动,但又犹豫起来。“网上那么多人上当受骗,万一遇到坏人怎么办?再等等吧。”

小美又晃荡到火车站,忽然想起火车上,对面有个叔叔是徐州人,说徐州很好玩。“反正没事,干脆到徐州玩玩吧。”她又上了火车,晚上12点半到达徐州,一头扎进网吧,与“邪恶男人”疯狂跳起劲舞。“来南京吧,你身材超级棒,我帮你开家时装店。”“邪恶男人”边跳边说。天亮了,小美又乘火车回到南京。

火车上,她遇到了一位中年男子,小美谎称自己18岁,该男子很热心地介绍了一位在南京开纺织厂的同学。“你要找工作,找他就行。”分手时,给了小美联系电话。

不敢住旅馆,4天没洗澡

再次来到南京,犹豫再三,小美还是没去找“邪恶男人”,“身上只有5块5毛钱了,先打工挣笔钱再说。”她拨通纺织厂老板的电话。老板姓严,直接开车到中华门接她。在严老板的车里,小美承认自己是偷跑出来的,才15岁,希望老板收留她。

小美一到厂里,就跟一个姐姐借了洗漱用品。“我4天没洗澡,没刷牙洗脸,快脏死了。小旅馆不安全,我不敢去住,住宾馆又没钱。”

严老板根据小美的地址,往当地派出所发了个传真。获悉小美在南京后,其父亲立即决定马上来接小美。

深鞠一躬:“爸爸,对不起”

小美的爸爸坦言,孩子沉迷上网,学习不上进,跟他工作忙,没好好关心孩子也有关系。他也想做个好爸爸,曾买了6本教育孩子的书来研究,但效果不大。小儿子出生后,更少时间陪女儿了。

“我真的很爱这个女儿,家里还请了保姆,从来不让做什么,她到现在洗碗扫地都不会。我一个月给她450块钱的零花钱,没想到会离家出走。”小美的爸爸告诉记者。

小美离家出走的几天,爸爸急得茶饭不思。他以为小美又去网吧玩了,于是叫了100多人,一个区一个区地找。“我已经不知道给她打多少个电话了,几千几个都有。”

昨天早上7点,小美的爸爸乘火车赶到了南京,见到小美,爸爸悬着的心落了下来。“你这孩子,你这孩子,唉!”望着爸爸红肿的双眼、黑黑的眼圈,仿佛一下子老了几岁的样子,小美低下了头。

“爸爸,对不起!”小美深深地给爸爸鞠了个躬。

(人物系化名)

见习记者 李梦雅 快

报记者 赵守诚

(报料人赵先生奖120元)

为报复公司 找锁匠开门偷空调

快报讯(通讯员 白刑 记者 马乐乐)交纳费用成为一家直销公司会员,却一直没有发展成功一笔业务,市民王某将怨气发在了公司的身上,他找来锁匠和收废品的,将公司的空调直接卖了。

2005年10月,市民王某打听到一家公司从事产品直销,只要是这家公司的会员,就可以发展下线,每发展一个下线,可以从中提取500元提成。抱着试试看的态度,他交纳1300元钱成为了会员。之后的几个月,他到处游说,带了不少朋友来到公司,希望将他们发展成为自己的下线,可是他带的人经过考虑都没有加入,他没有做成一笔业务。

据王某说,去年3月他又带着一个朋友来到公司门

口,却发现公司门开着,似乎有停业的苗头,他赶紧打自己上线的电话,却显示无法接通。花了1300元钱,却没有得到任何的回报,王某越想越来火,他想到了报复。

今年1月9日晚上,他带着自己找到的锁匠来到公司所在的写字楼下。在一楼大厅,当保安拦住他时,他推说自己公司的职员,这么说着,他竟然掏出自己的身份证在登记表上签了字。当锁匠开锁后,他径直走进去,看来看去觉得公司里只有空调还不错,于是又出门找到收废品的人将空调拆了下来,并以800元的价格卖给了对方。

事后公司方面报案,王某很快被抓获。白下区检察院以盗窃罪对王某提出了公诉,目前此案正在审理中。

冒充大老板 骗走 40 多箱名酒

快报讯(记者 朱俊骏)诈骗手法不新,但还是有人上当。从广东来的四个男子,在南京秦淮区大明路租了一间房子,声称要开名酒专卖店,从他人手中骗走了40多箱五粮液等名酒。今天,这四人将被秦淮检察院批捕。

诈骗团伙中,为首的一人叫张东。今年4月份,他们从广州来到南京,希望能够发一笔财。他们在大明路租了一套门面房,对外称是批发名烟名酒的,他们还印了名片,个个都是总经理。

行头准备妥当后,诈骗便开始了。张东跟南京当地一个批发茅台酒的老板联系上了,声称有政府的关系,可以把酒打进政府的招待酒店。但是,他有一个要求,酒必须先运过来,等他们把酒推销掉后,才能跟批发商结账。

有这层关系,当然要抓住。老板便开口,可以先运24箱茅台酒来。酒运过去后,过了一个星期,张东一直没提结账的事情,那个老板急了,到大明路去一看,门面房竟然已经关了,他立即报警。

但就在警方侦查的时候,张东等人却已经转移到了江宁,开始了同样的诈骗手段。他又联系上了一个五粮液的供应商,希望能够拿20箱五粮液。但让张东等人无法想到的是,受骗老板的上家,和五粮液供应商的上家是同一个老板,这样的伎俩当然无法重演。但为了稳住他们,在警方的建议下,他们决定还是把20箱五粮液运过去。

到了指定地点后,张东等四人被机场派出所的民警当场抓获。

上接 B1 版

81 岁生日当天 老母被逆子踢死

戴着手铐为母亲送终

第二天,沈传超就被高淳警方以涉嫌故意伤害罪刑事拘留。案件审查中,警方发现沈传超思维混乱,为了慎重起见,向有关部门申请作鉴定,看看沈有无精神病史及作案时的责任能力。

有关部门受理后鉴定发现,沈对整个犯罪过程记忆清楚,能针对问题给出切题的回答,理解和表达能力正常,未发现其有精神病症状及智能障碍,有完全责任能力。

12月10日是赵老太下葬的日子,按照当地风俗,葬礼上儿子要手捧老人的遗像。考虑到特殊情况,在老人火化的这一天,沈传超戴着手铐,在民警的看护下为母亲送了终。

据悉,沈传超的粗暴脾气来源于家庭的溺爱和生

活的挫折。沈的父亲中年得子,非常开心,一家人对沈传超都有些过分的忍让和溺爱。沈传超高中毕业后,父亲为了让儿子的生活有着落,申请提前退休,让儿子顶替岗位。没过几年,沈父去世,之后的日子一直是孙老太照顾沈传超兄妹俩。

2002年下半年,单位效益不好,沈传超下岗了。为了维持生计,他只有帮附近店铺打打零工,送送纯净水,每个月仅有几百元收入,生活的窘迫让沈传超更加烦躁,此后他每天借酒浇愁。

在落入法网的这段时间里,沈传超彻底酒醒了:“都是酒害了我,我杀死了自己的母亲。”

“我当时酒喝多了”

在沈传超被警方以涉嫌故意伤害罪刑事拘留后,与警察有这样的对话:

警察:为什么要拖、踢你母亲?

沈传超:她一直讲“要死了、要死了”,我听了心烦,又加上喝了三四杯酒,所以我失去控制,发酒疯,才把我母亲拖了几十米,后来还踢了两脚。

警察:你这样对你有病的母亲拖踢,有没有考虑到事情的严重性?

沈传超:我当时酒喝多了,酒疯上来了,就没有考虑到事情的严重性,当时我也不会考虑。

警察:你怎么看待你母亲的死?

沈传超:我母亲话多,又有哮喘和高血压,本来身体就不好,这次又被我连拖带踢,而且又是冬天,她的死和我有关系,这是不可推卸的。

……

目前,这宗故意伤害案已被南京检方提起公诉。快报记者 宗一多

卡住刹车踏板 小可乐瓶酿车祸

快报讯(通讯员 刘兵 记者 田雪亭)随意丢弃在车厢内的可乐瓶,在颠簸中竟滚到了刹车踏板下,结果遇到紧急情况时,失灵的刹车引出了车祸。

5月19日凌晨,浙江人李某带着老板的儿子及老板朋友的女儿一起来南京玩。

驾驶员李某为了喝水方便,将一瓶可乐随手放在了手刹踏板下,没想到,在车子颠簸时,可乐瓶竟不知不觉滚到了车厢地板上,最后又滚到了刹车踏板下。

当天凌晨2点多,当车驶至宁杭高速公路骆家边收费站附近时,李某突然发现前面一辆车子变道,他赶紧猛力踩刹车,但没想到,刹车怎么都踩不下去。李某急了,慌乱之中,他赶紧猛打方向盘避让,因为右边是辆大货车,他只有往左打方向,结果,车子瞬间撞上了隔离墩,并冲向了对面车道,直至撞到护栏后才停了下来。幸运的是,当时对面车道没有车,否则,后果不堪设想。

看见大捆电缆 小老板起了贼心

快报讯(记者 薛林)昨天,滨江顺驰工地上,一名小老板开着一辆货车,在工地偷盗电缆时,被民工发现当场抓获。

当天中午11点50分左右,工地正好是午饭时间,只有几个民工还在忙碌。这时,一名小老板开着一辆货车来到工地,见四下无人,便把一大捆电缆装上车。就在这名小老板开着车大摇大摆朝工地大门驶去时,其中一名民工发现货车不对劲,迅速追上前,将货车拦下。民工一看,发现开车的小老板并不是工地上人,于是立即报警。待民警赶来后,经过调查得知,原来,小老板就在附近一家工地上班。几天前,这名小老板看到这家工地上存放的一大捆电缆,一直没有使用,便起了歹意。

昨天中午,当这名小老板找来一辆货车后,装成工地民工,混进工地。

据了解,这名小老板所偷的电缆总价值达10000多元。目前,此案仍在处理中。

水库里捞野鸭 水草缠身命丢了

快报讯(通讯员 耿明慧 记者 田雪亭)只为下水捞野鸭,男子李某不顾同事劝阻跳入水库,哪知道被水草缠住,鸭子没捞到,命却没了。

5月16日下午6点,李某与同事王某下班回家,经过浦口一处水库时,李某突然发现水库内有野鸭在嬉戏。“太好了,晚上可以吃到野味了!”

极其兴奋的李某当即拿起石头一顿乱掷,不想还真砸中了一只野鸭。但是,被砸中的野鸭离岸边实在太远,无奈,李某便准备脱下衣服下水捞野鸭。水库水草丛生,王某劝他不要轻举妄动,李某不以为然,脱掉衣服后,一个猛子扎进水库,向被砸中的野鸭游去。

才游出十几米,李某便被水草缠住了,越挣扎,越往下沉,吓得连声呼喊救命。王某顾不得自己水性不好,一边呼救,一边也跳进水库向李某游去。此时,听到呼救声的其他同事也赶到了现场,众人跳进水中,很快便将王某救起,但却一直看不到李某的身影。

浦口警方接到报警后,迅速赶到现场,拿来救生衣组织群众抢救李某,但当李某被打捞上来时,早已溺水身亡。